

МАЛЫЕ ГАСТРОЛИ ТЕАТРА

С большим успехом прошли в Сумгаите гастроли русского драматического театра им. Самеда Вургуня.

Каждый год творческий коллектив театра проводит гастроли в городе хювюков. Сумгайтская площадка стала образно говоря, его второй сценой. На этот раз поездка бакинских артистов была необычна: с творческим отчетом театр выступил в канун своего юбилея.

Сумгайтский зритель познакомился со спектаклями «На дне», «Интервью в Буэнос-Айресе», «Мы, нижеподпи-

савшиеся», «Игра воображения», «Жестокое и грубое», «Загнанная лошадь», «Провинциальные анекдоты», «Восемь любящих женщин», «Моя любовь Электра». За время гастролей актеры театра встретились с труженниками заводов — трубопрокатного им. В. И. Ленина, синтетического каучука, «Оргсинтеза». Мастера сцены поделились творческими планами, рассказали о славном шестидесятилетнем пути театра.

Помимо вечерних и дневных спектаклей, состоялись творческие встречи, концерты. В

них приняли участие режиссеры, заслуженные деятели искусств, лауреат Государственной премии Азербайджанской ССР Г. Гюльбахмедова-Мартынова, Дж. Селимова, народные артисты Азербайджанской ССР Р. Гинзбург, К. Адамов, А. Фалькович, заслуженные артисты республики Д. Тумаркина, Л. Грубер и другие.

Такие встречи со зрителем стали доброй традицией русского драматического театра им. Самеда Вургуня. С успехом прошли выступления бакинских артистов в Кировабаде, Степанакерте, Ленкорани. Скоро театру предстоит творческий отчет и перед труженниками Нахичевани.

13 MAR 1981

БАКУ